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COMUNE DI COCCONATO 

Provincia di Asti 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.14 

 
OGGETTO: 
ELEZIONE DEI RAPPRESENTANTI DEL CONSIGLIO COMUNALE DI COCCONATO NEL 
CONSIGLIO DELL'UNIONE DI COMUNI RIVIERA DEL MONFERRATO 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di giugno alle ore diciotto e minuti trenta, 
convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, nella sala consiliare si è riunito, 
in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, 
nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
1. MARELLO MONICA Sindaco Sì 
2. NICOLA Mario Consigliere Sì 
3. FASOGLIO Umberto Consigliere Sì 
4. FERRERO GIOVANNA Consigliere Sì 
5. MOISO GIANFRANCO Consigliere Sì 
6. DEZZANI MARIA SOLE Consigliere Sì 
7. TORCHIA MAURIZIO Consigliere Sì 
8. VILLA Anna Maria Consigliere Sì 
9. PORRA' Gianfranco Consigliere Sì 
10. MASSAGLIA LETIZIA Consigliere Sì 
11. ROCCA ANDREA DEMETRIO Consigliere Sì 

   
 Totale Presenti: 11 
 Totale Assenti: 0 

 
Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale sottoscritto CARAFA Dott. Vincenzo, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor MARELLO MONICA, nella sua qualità di 
Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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IL  CONSIGLIO COMUNALE 
 
SENTITA la relazione del Sindaco che illustra ampiamente il contenuto della proposta di 
deliberazione; 
 
VISTA la proposta di deliberazione allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale; 
 
Dopo breve discussione;  
 
VISTO CHE il responsabile del servizio segreteria, in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi degli 
artt. 49 e 147bis del TUEL approvato con d.lgs. 18/08/2000 n. 267, ha espresso il seguente parere: 
FAVOREVOLE; 
 
CON votazione espressa in forma palese da n. 11 presenti, di cui: favorevoli n. 11, contrari n. zero, 
astenuti n. zero; 
 

DELIBERA 
 
1. DI APPROVARE la proposta di deliberazione sotto riportata avente ad oggetto: 

ELEZIONE DEI RAPPRESENTANTI DEL CONSIGLIO COMUNALE DI COCCONATO NEL 
CONSIGLIO DELL'UNIONE DI COMUNI RIVIERA DEL MONFERRATO 

 
SUCCESSIVAMENTE, attesa l’urgenza, con separata votazione palese espressa da n. 6 presenti 
di cui: favorevoli n. 6, contrari n. zero, astenuti n. zero, dichiara la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del TUEL, approvato con d.lgs. 
18.08.2000 n. 267. 
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PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 
 
 

Su istruttoria del responsabile del Servizio Segreteria;  
 
Udita la relazione del Sindaco riguardante le elezioni amministrative del 26.5.2019 e che 
comportano la nomina di nuovi rappresentanti in seno all’Unione di Comuni Riviera del Monferrato; 
  
Ricordato che l’art.14 comma 28 del DL.78/2010 convertito in L.122/2010 e s.m.i. stabilisce 
l’obbligo per i Comuni di popolazione inferiore ai 5000 abitanti di gestire in forma associata le 
funzioni fondamentali di loro competenza; 
 
Richiamato l’art.32 del DLgs. 267/00 T.U.E.L. che prevede e detta norme di riferimento per la 
costituzione delle Unioni di Comuni; 
 
Richiamata la L.R. 11/12 per la quale la Regione Piemonte disciplina, per quanto di competenza la 
funzione associata da parte dei Comuni; 
 
Vista la propria delibera n. 17 in data 23/03/2018 con la quale veniva approvato l’atto costitutivo e 
lo statuto dell’Unione Riviera del Monferrato; 
 
Considerato che l’art. 6 dello Statuto recita: 
 
1. Il Consiglio dell'Unione è composto da 10 membri e precisamente: 

a. I Sindaci dei due Comuni associati, 6 Consiglieri di maggioranza, 3 per ciascuno dei Comuni 
associati, eletti dai propri Consigli comunali nella seduta di approvazione dell’Atto costitutivo 
e dello Statuto, secondo quanto previsto dal regolamento per il funzionamento del Consiglio 
Comunale; in caso di parità si ripete la votazione; 1 Consigliere rappresentante delle 
minoranze consiliari per ciascuno dei due comuni.  

 
Dato atto che occorre provvedere alla nomina dei consiglieri di maggioranza e di minoranza e 
considerato che i consiglieri del Comune di Cocconato sono solo di maggioranza occorre nominare 
oltre al Sindaco quattro consiglieri in seno al Consiglio dell’Unione; 
 
Il Sindaco propone i seguenti nominativi: 
NICOLA Mario 
FASOGLIO Umberto 
FERRERO Giovanna 
PORRA’ Gianfranco 
 

SI PROPONE DI DELIBERARE  
 
Di nominare i sigg. Consiglieri NICOLA Mario, FASOGLIO Umberto, FERRERO Giovanna e 
PORRA’ Ganfranco, in seno al Consiglio dell’Unione Riviera del Monferrato; 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 
 
 

IL SINDACO  IL SEGRETARIO COMUNALE 
MARELLO MONICA 

 
CARAFA Dott. Vincenzo 

 
 

  
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e 
rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo 
della pubblicazione. L’accesso agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli 
responsabili del procedimento al quale l’atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 
241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l’accesso agli atti del 
Comune di Cocconato. 


